



*Поэзия – чудесная страна,  
Где правит рифма целым миром!  
Ей власть особая дана  
Нас покорять звучаньем лиры!*

16 февраля в Центре развития творчества состоялась литературно-музыкальная гостиная «Души прекрасные порывы...». Гостиная становится мероприятием традиционным, проводится уже пятый год.

В уютной обстановке встретились учащиеся Центра и озерские поэты Некрасова Валентина Александровна, Михайлина Валентина Николаевна, Шевчук Валентина Ивановна, Бахмач Светлана Сергеевна. На этой встрече говорили о местных авторах, слушали стихи, музыку, песни в исполнении Светланы Николаевны Никириной, Шевчук Валентины Ивановны. С.Н.Никирина исполнила песню «Янтарная осень» на стихи Нины Владимировны Заверза. Слушали и читали стихи Нелли Владимировны Курдюковой, а затем знакомили зрителей с яркими страницами творчества поэтов – юбиляров: В. Д. Берестовым и Е.Благининой, Б.Заходером и Н. Носовым, также был презентован сборник стихов Полины Ставцевой, учащейся объединения «Доброволец», волонтера Центра творчества.

В заключении хочется сказать, что литературно-музыкальная гостиная еще одно хорошее дело, способное не только увлечь воспитанников, но и помочь им сделать правильный выбор между книгой и компьютером, помочь им получить те чувства и эмоции, которые способна дать только художественная литература.

Большое спасибо учащимся Центра творчества за стихи, которые прозвучали на встрече, музыкальные подарки объединений «Синтезатор», «Фортепиано» организаторам гостиной и помощникам Юферевой И.В.- главному библиотекаря ЦБ, Филипповой М.В.- главному библиотекаря детской библиотеки. Зрители и гости получили много положительных эмоций и уходили домой в приподнятом настроении.



